GENERAL AGREEMENT ON

TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED
ADP/1/Add.27/Corr.1*
4 August 1988

Special Distribution

Committee on Anti-Dumping Practices

INFORMATION ON IMPLEMENTATION AND ADMINISTRATION OF THE AGREEMENT

Legislation of Mexico

Corrigendum

- Page 5, Article 9: delete "shall on its own initiative" and replace by "finds that imports are taking place in conditions of unfair international trade practices, it shall on its own initiative and provisionally".
- Page 6, Article 10:II: amend "foods" to read "goods".
- Page 7, eighth line: amend "in the sense that it tends to indicate" to read "if it indicates".
- Page 8, Article 15, fifth line: after "referred to" insert "in".
- Page 17, Article 4, second line: amend "taken as" to read "determined on the basis of the".
- Page 17, Article 6, fifth line: after "case" insert ", according to its characteristics,".
- Page 18, paragraph III, eighth line: amend "commercial phase" to read "level of trade".
- Page 18, paragraph IV, third line: amend "that affect the similar" to read "charged on the like".
- Page 20, Article 14, fifth line: replace "denunciation" by "complaint".
- <u>Page 20, Article 15, fourth line</u>: amend "given notice" to read "notice given".
- Page 22, Article 19, second line: replace "damage" by "injury".
- Page 25, first line: amend "Secretariat to" to read "Secretariat so".

^{*}English only.